

新闻南京 | Nanjing

今天下午
送走“倒春寒”
详见 B9 版



居民楼瓦斯爆炸 六人受伤



消防人员在现场施救 快报记者 顾炜 摄

“轰隆”！宁栖公路旁一宿舍区传出一声巨响，紧接着，玻璃破碎声响成一片

3楼一户居民家的墙被掀掉，楼板塌陷；附近两栋楼的玻璃和窗户大部分损坏

事故共造成6人不同程度受伤，其中一人伤势严重；楼内居民已被疏散安置

宿舍区使用的是管道瓦斯，这户人家几天前刚买了新灶具，并发现家里泄漏瓦斯

► B4

爱心导航 雪灾封不住赶考路

■雪灾封住了赶考路，28名考生被困两天后从沈阳登上南京的飞机 ■南京“的士之声”组成“爱心送考队”，为考生开通绿色通道 ■中国美术学院破例把报名时间一拖再拖，昨晚7点13分，警车开道，车队驶进报名点

► B5

它们

企鹅梅花山上谈恋爱



虽然有些冷，但掩饰不住明媚的春光，这样的好天气最适合到郊外踏青赏花了。这不，企鹅都出来凑热闹，海底世界的四只企鹅竟然跑上梅花山，开起了浪漫的“单身派对”。让它们出来一趟不容易。四只企鹅10天前就开始适应外面的气温了，回家还得吃抗菌药隔离一两周，以确保安全。

► B7

今年的蚊子提前咬人

由于温度偏高，南京今年蚊虫出现并活跃的时间也较往年提早了半个多月。并且，南京的蚊子还不太“守规矩”，一般蚊子繁衍后代需要的气温是24—28℃，而它们20℃就迫不及待地忙着“生儿育女”了。而且南京已经难觅纯种的蚊子，变异后，它们更难杀死。

► B3

广 而告之

外牌摩托车禁区扩大四倍

旺季逛玄武湖多掏10块钱

3月7日起，禁止悬挂外牌（含三区两县号牌）的二轮、轻便摩托车在南京市长江大桥、长江以南的绕城公路区域内行驶！禁区范围扩大了四倍。3月22日起，闯禁区者面临2000元罚款。

玄武湖公园从下月起开始执行淡旺季票价，每年3月1日至5月31日和9月1日至11月30日为旺季，票价为30元/人次；其余时间为淡季，票价为20元/人次。调价不会影响公园年卡的使用。

► B2

► B10

UnionPay 中国银联
China Unionpay

中国移动通信
CHINA MOBILE
拨打96669
无需排队等待 轻轻松松充值
充100送10元



每次充话费可要费好大劲！满世界找充值卡买，找不到就去移动营业厅，可总得排队等上好一会儿……现在好了，拨打96669，我足不出户就可以轻松搞掂充值，真不错！

对了，现在拨打96669充值/缴费，还有话费赠送呢！

活动时间：06年12月16日起（机会有限，送完为止）

活动对象：南京地区移动手机用户

活动内容：

活动期间，用户通过拨打96669方式充值/缴费，单笔金额达到100元可获赠10元话费。

目前南京地区开通机构：

农业银行

邮政储蓄

招商银行

兴业银行

广发银行

民生银行

南京市商业银行

省农村信用社联合社

注：以上开通机构除广发银行为借记卡和贷记卡外，其他银行均为借记卡。

友情提醒：省内拨打96669免费，省外漫游需收取漫游费加长途费。

充值发票可到市区主营业厅凭话费密码打印。

每个号码仅限获赠10元，获赠话费在72小时之内充入手机帐户。

本次活动最终解释权归中国移动江苏公司南京分公司所有。

客户服务热线：
10086
www.jiangsu.chinamobile.com